

U0140602

Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
СЕКРЕТАРИЈАТ У БЕОГРАДУ
УПРАВА ПОГРАНИЧНЕ ПОЛИЦИЈЕ, ЗА СТРАНЦЕ И УПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
СТАНИЦА ПОГРАНИЧНЕ ПОЛИЦИЈЕ ПРИСТАНИШТЕ "БЕОГРАД"
Датум: 16.09.1998. године
Б а к о в и ц а

СЕКРЕТАРИЈАТ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА У БАКОВИЦИ

-Н а ч е л н и к у-

-Осталима-

БАКОВИЦА

**ПРЕДМЕТ: Ангажовање ронилачке екипе
-доставља се извештај-**

Поступајући по наређењу Начелника Управе из наслова, ронилачка екипа СПП у саставу: млађи водници I класе Дејан Најдановић и Верољуб Миодраговић, водник Ивица Денковић и ст. водник Рајко Бијелић а под руководством поручника Слободана Панића, Дана 11.09.1998. године у 13,30 сати кренула је из Београда на ронилачки задатак.

Након јављања Штабу МУП-а за Косово и јављања Штабу у Пећи, а након добијања конкретног задатка од Начелника Секретаријата у Баковици, дана 12.09.1998. године приступила је претраживању воденог терена слива језера Радовић.

У времену од 12,00 сати до 18,30 сати извршена је претрага делте канала који се улива у то језеро. Уз употребу посебних делова лаке ронилачке опреме, претражен је муљевити терен каналског наноса у ширини од око 400 метара, а у дубину канала од око 300 стотине метара. На том делу делте у близини централног тока канала пронађена је једна потколеница и бутна кост са мањом количином мишићног ткива.

Закључак екипе за тај дан је да не постоји могућност уношења лешева матицом каналске воде у језеро Радовић. И код високог водостаја препреке од муља ће задржати сваки леш из канала. У овом случају је количина воде била мала и ниво језера знатно нижи од уобичајног. Истог дана пронађени делови НИ леша су предати комисији лекара вештака на даљи поступак.

Дана 13 и 14 09.1998. године након обилних падавина ниво воде у каналу, у бетонском и подбетонском делу знатно је порастао. Маса воде се увећала за 7 до 8 пута. Ова бујица је спречила било какви претрагу канала.

Дана 15.09.1998. године рониошка екипа у истом саставу је након припреме ронилачке и остале помажуће опреме у 09,30 сати ушла у кањон.

.../.....

U0140603

Уз употребу посебних делова лаке ронилачке опреме претражен је ток канала као и део земљишта са леве и десне стране матице канала. На око 700 метара од почетка канала у атару села Рзњић пронађен је први леш. Матица воде је овај леш одбацила под стену. Након проналаска и обележавања лица места, од стране истражне екипе, а под надзором руководиоца екипе - лекара вештака Др. Бранимира Александрића, леш је извђен из воде и транспортован на вештачење. У близини овог леша пронађен је и један мантил који највероватније припада редовној - полицијској униформи припадника МУП-а Републике Србије.

На око 1000 метара од почетка канала у кањону пронађен је други леш заглављен у води испод грава. Уз овај леш пронађена је и једна гумена патика. И овај леш је био у поодмаклом трулежном стању. Са лешом је поступано као и у предходном случају.

Следећи леш је пронађен на око 1200 метара низводно од почетка канала такође у клисури. На том месту су под водом у граву затечене кости једне ноге у мушким панталонама. Са њима је поступљено као у предходним случајевима.

На око 2000 метара такође од почетка канала у води је пронађен следећи леш са панталонама на себи и поодмаклој трулежи. И овај је леш је предат екипи вештака.

Следећи леш је пронађен такође у води, делимично прекривен муљем, на 2300 метара од почетка канала.

Последњи део леша је пронађен на око 2500 метара од почетка канала делимично на обали. На мањем спруду од муља и грава пронађена је једана лобава која је након извршеног увиђаја предата вештацима на даљи поступак.

Од тог места, па све до почетка делте извршен је преглед канала, али нису пронађени други лешеве. Целокупном акцијом на описан начин претражен је слив канала у укупној дужини од - 3300 метара. На целој дужини током претраге поред трагања за лешевима прикупљани су и други предмети (одећа и обућа и остало) који могу помоћи идентификацији лешева. Претратом су обухваћени и сви вирови језерца и букови, али у њима нису затечени лешеве или други делови тела. Највећа дубина воде у кањонском делу канала није била већа од 1,6 метара. Претрагу је отежавала изузетно велика брзина воде (од 1,0 до 2,5 метара у секунди). Температура воде је била од 17-18 степени целзијуса.

Закључак екипе је да сва тела и пронађени лешеве који су под било каквим околностима доспели у корито канала (бетонски уређени и каналски - неуређени) нису могли без обзира на снагу воденог тока бити унети у језеро. У каналу, посебно на кривудаваом току има много препрека као што је грмље, заглављено граве стене и спрудови који могу задржати лешеве. То је разлог да је канал у том неуређеном делу детаљно прегледан.

Претраживањем на дан 15.09.1998. године је завршено у - 17,30 сати након чега је сачињен овај извештај који се доставља на упознавање и даље поступање. По договору са руководиоцем комисије лекара вештака овај извештај треба доставити и тој комисији у циљу успешне идентификације пронађених лешева.

ИЗВЕШТАЈ ПОДНЕО

поручник

Слободан Цанић

